
 

 

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 
ţări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a 
durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare 
durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. Uniunea 
Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările şi 
popoarele de dincolo de graniţele ei.  
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Proiectul Centru  Pilot pentru Persoane cu Dizabilităţi Alba  reprezintă demersul acţional al 

Serviciului Public de Asistenţă Socială din subordinea Consiliului Local Alba Iulia în parteneriat 

cu  Asociaţia „Filantropia Ortodoxă Alba Iulia” şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Alba, de a răspunde necesităţilor comunităţii prin înființarea unei unităţi 

sociale cu servicii specializate proactive adaptate unei categorii de populație dependente şi 

vulnerabile, cu impact în accesul pe piața muncii, în scopul prevenirii marginalizării, excluziunii 

sociale şi îmbunătăţirii calităţii vieţii persoanelor cu dizabilităţi.  

 

Finanţat de Uniunea Europeană şi Guvernul României prin Programul Phare 2006 – CES – Servicii 

Sociale, proiectul are valoarea totală de  238 000 euro, din care 198 000 Euro reprezentând 83.19% 

suma solicitată de la Autoritatea Contractantă şi 40 000 de Euro reprezentând 16.81% contribuţie 

locală.  

 

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de dezvoltarea capacităţii furnizorilor acreditați 

de servicii sociale din judeţul Alba de a acorda servicii de calitate, capabile să asigure incluziunea 

socială a tuturor categoriilor vulnerabile şi creşterea calităţii vieţii persoanei.  

 

Proiectul se va finaliza în data de 30 noiembrie 2009 şi va contribui la relaționarea inter-

instituțională pentru corelarea programelor şi politicilor sectoriale în domeniul serviciilor sociale 

adresate diverselor grupuri vulnerabile în societate; conlucrarea cu furnizorii de servicii sociale 

din sectorul nonprofit, sectorul economic, precum şi cu mișcarea asociativă din rândul 

beneficiarilor de servicii; echitatea serviciilor sociale prin eliminarea dezavantajelor specifice unor 

categorii de persoane prin transformarea grupurilor defavorizate într-o prioritate pentru 

garantarea egalităţii de șanse; solidaritate pentru demnitatea umana prin dezvoltarea de politici 

care sa compenseze dezavantajele ce nu  pot fi corectate.     
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Pe termen scurt, proiectul urmăreşte îmbunătăţirea calităţii vieții persoanelor cu deficienţe 

locomotorii, auditive şi vizuale din județul Alba şi a familiei aparținătoare, facilitarea accesului pe 

piața muncii a beneficiarilor acestui proiect, asigurarea unei rețele de servicii specializate, 

corespunzătoare nevoilor individuale ale adulților cu handicap şi a familiilor aparținătoare, inserție 

socio-familială şi profesională a persoanelor cu deficienţe locomotorii, auditive şi vizuale şi a 

familiilor acestora prin servicii de conștientizare şi recuperare, orientare profesională şi consiliere, 

formare profesională, implicarea actorilor locali şi regionali şi simpozioane tematice. 

 

Activităţile principale ale proiectului constau în stabilirea infrastructurii Centrului, a misiunii  şi 

locului Centrului în sistemul de servicii sociale județene, avizarea si acreditarea serviciului social, 

admiterea beneficiarilor la serviciile specializate oferite de Centru, conștientizare şi recuperare, 

orientare profesională şi consiliere, formare profesională, implicarea actorilor locali şi regionali, 

sensibilizarea comunităţii. 

 

Contact: Andreea GROZA, consilier – manager de proiect; Direcţia programe, Str. Ecaterina Varga 

nr.4, Alba Iulia; T/F 00-40-25-818 488; grozaa@apulum.ro ; www.apulum.ro. 
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